



博城中文學校

Potomac Chinese School

一個讓孩子快樂學中文的學校

設有：
• 《馬立平中文》
• 《暨大中文》
• 《實用中文》
• 《國學》
• AP中文集訓班
• 商務漢語，雙語教學
• 若干供學生選擇的文化，手工，舞蹈，體育，棋類課程，以及家長健身俱樂部，講座，討論等
• 學生助教SSL實習機會

合理師生比例的小班制 專業培訓的優良教師團隊
最溫馨的教學環境 家長互幫互助的大家庭

上課時間：每周日下午 1:00-5:00
中文課：2:00-4:00

報名及查詢請聯絡：
李勤 (li_qin2000@hotmail.com)
田曉怡 (301-792-4829 Annietian.pcs@gmail.com)

<http://www.potomacchineseschool.com>

博城中文學校於九月是二日下午開始了2021-2022新學年。雖然新冠病毒的疫情還未結束，但家長們和同學們不畏懼困難，調整好了自己和生活，學習，和工作，積極的投入到了新學年的中文學校學習中來。秋雨、秋風、秋日的陽光和藍天，還是和兩年前一樣。家長們和孩子們的學習熱情

依舊。今年學校還加入了不少新的家庭和同學。歡迎返校！歡迎新家庭和新同學！下面我們繼續介紹博城的中文課的老師：

暨大五年級

鄢婷老師，在17年初加入博城中文學校，這是第五次教授暨大五

博城中文學校順利開始新學期

年級的內容。鄢老師把“如何幫助孩子們保持中文學習興趣的同時不放鬆對聽說讀寫的要求”作為備課的重點。利用這個年級的孩子們活潑好動的特點，結合不同的遊戲有效帶動課堂氣氛、集中孩子們的注意力，更幫助孩子們在不自覺地練習中掌握不同的語言知識點。平時，鄢老師也會留心積累線上線下不同好玩的遊戲，做成遊戲庫，對於不同知識點，通過不同遊戲或帶領或練習。另一方面，注重孩子們的學以致用，鼓勵孩子們多說、多寫、多背，幫助他們更好地鞏固所學並提高中文學習的語感。

馬立平八年級

唐家梅老師，畢業於美國加州的設計學院和上海大學。多年在美從事中文教育工作，在多所中文學校任教，執教于3-9年級的馬立平中文、暨大中文和雙語班。唐老師獨特良好的教授方法

和多元化的教學風格特別擅長於把教學內容和授教相關的歷史、文化、地理和風土人情相結合，把良好的語言溝通技巧運用在教學中，讓孩子們在短期內對課程全面理解、融匯貫通、學有所獲。

暨大七年級

張人姝老師，來美二十餘年，熱衷中文教育，傳承中華文化，曾先後任教于大華府多所中文學校。自2008年起，到博城中文學校任教至今。2012起張老師擔任博城教務長一職長達九年。卸任後仍擔任暨大七年級老師，張老師特別擅長啟發式教育，這也是她最為嫻熟和喜愛的教學方式。

暨大八年級

韓永健老師，生于書香世家，愛看書，對歷史、藝術、科學都有粗淺的涉獵。愛旅行，喜歡在途中了

解各國的文化藝術、民族風情。從2017年至今在博城任教，先後教過6至9年級的課程。今年，韓老師重新接手8年級班，希望在教書的過程中將自身了解的知識傳遞給學生們，開闊他們的視野，為他們的中文學習增添趣味。

感謝關心和關注博城中文學校。網站和註冊課程見：<https://www.potomacchineseschool.org/> (博城中文學校供稿) 掃碼註冊：



美京華人活動中心「古籍欣賞講座」10/02周六復課

遠上寒山石徑斜，白雲生處有人家。停車坐愛楓林晚，霜葉紅於二月花。<晚唐·杜牧·山行>
「眼界要擴，遍歷名山大川。度量要宏，熟讀五經諸史。」

「先讀經，後讀史，則論事不謬于聖賢。」
「既讀史，復讀經，則觀書不徒為章句。」
「讀經傳則根柢厚，看史鑒則事理通。」
「觀今宜見古，無古不成今。」

古籍欣賞講座，融匯古今，涵蓋史地，配合詩詞、與歷朝文章辭賦相關者、深入淺出，歡迎有興趣者參加。

自10/2005年起開設的「每月古籍欣賞講座」，十餘年來從未停課。然而去年因受「新冠病毒」大肆傳染的影響，自03/2020年起，遵從「馬裏蘭州州長、居家避疫」的命令，「古籍欣賞講座」被迫暫停。

而今，在眾多「學友」問詢、何時開課之際，並且民衆大多接受了「兩次、抗疫苗注射」之注射，因此「古籍欣賞」訂于：10/02/2021星期六，下午1:00到3:00「復課」，舉行第一百六十六次之課程，由「沈葆老師」繼續主講。

上課地點：「美京華人活動中心」(CCACC)之「音樂教室」

地址：9318 Gaither Road, Gaithersburg, MD 20877

電話：(301)820-7200

為確保「學友」安全「華人活動中心」列有「注意事項」四：

- (1)「測量體溫」；
- (2)「戴口罩」；



2021年10月2日開始
每週六 1:00pm-3:00pm
9366 Gaither Rd #114, Gaithersburg, MD 20877
活動諮詢電話 (301)-820-7200 轉 8103
www.ccacc-dc.org

主講人：沈葆老師

古籍欣賞講座

傳承中華文化

- (3) 帶個人ID；
- (4) 攜帶接受「兩次抗疫苗注射」之「證明卡片」。

華盛頓地區同鄉會聯合會 成功舉辦退休年金講座

華盛頓地區同鄉會聯合會本着服務華人社區，關心社區需求，豐富社區文化的宗旨，繼一系列包括疫情應對、安全開學和手機攝影等公益講座後，再一次聚焦華人退

休養老的話題，于2021年9月25日晚8:00-9:00推出了《退休年金》的在綫公益講座，不同凡響，受到廣大華人朋友的一致好評。

我們正在經歷一個變革的時代，一方面科技的發達不斷改善我們的醫療條件，使長壽越來越成為

可能；而另一方面，退休保障制度的變化和金融市場的起起落落使我們的社會又出現許多不穩定的因素。這一些列變化都直接影響我們對退休後的收入保障和財務規劃的調整，關係到每一個在美華人退休生活的幸福指數。正是在這個大環境下，針對華人社區內對退休財務計劃相關知識的迫切需求，同鄉會聯合會推出了這次公益講座。

該講座邀請了業內資深人士，美亞理財保險公司的孫波總裁和資深經紀人楊青女士為大家詳細講解了退休年金的相關知識。主講嘉賓從分析養老現狀和趨勢，到退休年金的含義和誤區，以及運作模式等方面做了生動地講解，並主要介紹了固定指數年金(Fixed Index Annuities)的基礎知識，以及如何選擇合適自己的固定指數年金。以年金方式為養老儲

蓄，最大的優勢是延稅和價值積累保護功能，不僅可以提供終身收入來源，支付長期護理花費，還有一定身故理賠金的保障。而固定指數年金在以上福利的基礎上，與其他年金最大的不同是客戶投入的金額會按照所選的指數(如S&P500)的回報率，根據保險公司制定的參與率來計算利息給客戶，同時建立一個收入基礎金賬戶用來支付終身收入。該類產品的最大優點是具有市場的增值潛力又有保本功能，相對風險較低同時能夠提供長期經濟保障，應對通貨膨脹帶來的未來資產貶值，實現安然養老。最後主講嘉賓還現場解答了朋友們的具體問題，並給出了專

業的建議。這次講座為所有華人朋友未雨綢繆，在退休計劃上做出明智的選擇提供了更多有價值的參考信息和選項。

華盛頓地區同鄉會聯合會副會長曲長虹女士在講座結束時總結發言，非常感謝兩位主講嘉賓，熱心的觀衆及組織者團隊。她稱這次講座填補了華人社區在這方面的知識空白，對於正步入老齡化的社會時候無疑是一場及時雨。她還表示，同鄉會聯合會將繼續致力於服務在美華人華僑的生活，為社區推出更多更精美的公益講座。

(華盛頓地區同鄉會聯合會供稿，撰稿人：裴燁；網絡攝像：喬楠)



Disease Awareness Health Talk
疾病預防每月一講

October:
Breast Cancer Awareness Month
10月是乳癌關注月
主講：朱躍躍醫生

週五10.1.2021 下午3:30 pm Zoom:
<https://us02web.zoom.us/j/85365528713>
Meeting ID: 853 6552 8713